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https://www.100test.com/kao_ti2020/82/2021_2022__E9_AB_98_E

7_BA_A7_E4_BC_9A_E8_c48_82106.htm 案例分析八（本题15

分）1.（1）甲企业具有不可撤销的销售合同的产成品没有发

生减值（0.75-0.1）＝0.65>0.6） (0.5分)，甲企业库存原材料

也没有发生减值1000甲企业没有不可撤销的销售合同的产成

品发生了减值，应当计提跌价准备（0.5分）。库存没有不可

撤销的销售合同的产成品应计提的跌价准备＝（0.6×2000）-

（0.5-0.1）×2000＝400（万元）（0.5分）确认存货跌价准备

后，存货的账面价值＝7000-400＝6600（万元）（0.5分）（2

）甲企业对D公司的长期股权投资发生了减值。（0.5分）应

计提的长期投资减值准备＝5000-3900＝1100（万元）（1分）

确认长期投资减值准备后，长期投资的账面价值＝5000-1100

＝3900（万元）（0.5分）（3）甲企业该项生产计算机的主要

设备发生了减值。（0.5分）2002年年末，固定资产的账面净

值＝1250-（1250-50）÷10*3＝890（万元）应计提的固定资产

减值准备＝890-590＝300（万元）（1分）确认固定资产减值

准备后，固定资产账面价值＝890-300＝590（万元）（0.5分

）（4）甲企业由执行《工业企业会计制度》转为执行《企业

会计制度》，共确认了资产减值准备400 1100 300＝1800（万

元）（1分）确认上述各项资产减值准备后，资产的账面价值

总额＝25000-1800＝23200（万元）（1分） 100Test 下载频道
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